

## MKB Professzori Klub Hírlevél

2014. JÚNIUS

### Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben:

Köszöntjük kitüntetett klubtagjainkat.

Megnézhet három felvételt a május 31-i rendezvényről.

Professzori könyvajánló sorozatunkban Halmi Péter professor úr ír Bod Péter Ákos Nem szokványos gazdaságpolitikák című kötetéről.

Baranyay László professor úr meghívja Önt a Fischer Annie-émlékestre a Zeneakadémiára.

Kérem, olvassa el hírlevelünket!

Bízom benne, hogy sok örömteli információt talál.

Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere díjakat adott át a pedagógusnap alkalmából, köztük több klubtagunknak is.

Kiemelkedő oktatási, kutatási és nevelési munkája elismeréseként **Szent-Györgyi Albert-díjat** kapott: **Albert Levente, Fokasz Nikosz, Lajos Tamás, Molnár Sándor, Szávai János, Szeberényi József, Veress József, Zarándi Márta.**

**Apáczai Csere János-díjat** vehetett át **Dombi György** és **Szöllősi János.**

**A Török Köztársaság Érdemrendje** kitüntetését vehette át **Hazai György** Abdullah Gül török államfőtől.

**Balázs Csaba Markusovszky Lajos-émlékérem** kitüntetését kapott.

Kollégáim és a magam nevében szívből gratulálok a professor asszonynak és professor uraknak, további munkájukhoz sok sikert kívánok!

Amennyiben Ön vagy egy klubtársa díjban, kitüntetésben részesül, kérem, tájékoztasson engem is, hogy hírt adhassak róla a hírlevelünkben!

### Országos rendezvény 2014. május 31.



Május utolsó napján több mint 900 vendég fogadta el meghívásunkat a Lázár Lovasparkba, ahol remek napot töltöttünk együtt. Köszönjük, hogy eljöttetek!

Több felvételt készítettünk azoknak, akik nem lehettek ott, vagy ott voltak, de a párhuzamos programok miatt csak az egyiket láthatták. Sajnos, nem használhatunk minden felvételt, és vannak olyanok, amikből csak rövidebb részleteket közölhetünk, de bízom benne, hogy ez is öröme lesz klubtagjainknak.

Június végéig elküldök Önnek egy soron kívüli hírlevelet a rendezvény részleteinek és felvételeinek összefoglalójával, majd ezt követően augusztus végén, szeptember elején írok ismét. Három programunk felvételét már most is megnézheti.



**A közgazdász kerekasztalt Bod Péter Ákos, Chikán Attila, Halmi Péter és Török Ádám közreműködésével a nagyszátor színpadán tartottuk a várható nagy érdeklődés miatt, ami nem maradt el, hiszen legalább 500 vendég hallgatta előadásukat. A felvételt [ide](#) kattintva nézheti meg.**

**Rajna Péter Öregedés: érték vagy stigma** című előadására a Tornynos csárda is megtelt. A nagy érdeklődés miatt folytatást tervezünk. Kérem, írja meg a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre, ha szívesen meghallgatna egy kerekasztal-beszélgetést ebben a témában!

A professzor úr előadását [itt](#) láthatja.



A Kiválóságok Klubjában **Lukáts Andor** mentorálta **Miklós Marcell**, aki a Színház- és Filmművészeti Egyetemen tanítványa is volt. A tehetséges fiatalember öt drámából összeállított húsz perces előadását a közösségi sátorba szerveztük.



Előadásából Csehov Ivanov 5 perces részletét [ide](#) kattintva láthatja. A teljes előadását [itt](#) nézheti meg.

## Professzori könyvajánló

Ebben a hónapban **Halmi Péter** professzor úr ajánlja **Bod Péter Ákos Nem szokványos gazdaságpolitikák** című kötetét. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.



## Programajánló



**Baranyay László professzor úr meghívja Önt a Fischer Annie-emlékestre**, amely június 22-én 19 óra 30 perckor kezdődik a Zeneakadémia Solti György Kamaratermében.

Elhangzik:

Beethoven: Esz-dúr zongoraszonáta Op. 27, No. 13

Schumann: Fantasiestücke, Op. 12

Chopin: 24 prelud, Op. 28

Jegyek kaphatók a [PORT.hu/jegy](http://PORT.hu/jegy) oldalon és a Libri könyvtárházakban.



A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg.

Kérem, kísérje figyelemmel a honlapunkon ([www.professzoriklub.hu](http://www.professzoriklub.hu)) található tájékoztatást.

Amennyiben kérdése merül fel, kérem, írjon a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

**Kozma Kata**

MKB Professzori Klub háziasszonya